
	

	
Het Regio College verzorgt beroepsonderwijs en educatie aan circa 6000 studenten. Het Regio College ontwikkelt in partnerschap met de regionale omgeving uitdagende en effectieve beroepsopleidingen en taaltrajecten. De studenten worden begeleid bij het ontwikkelen van hun talenten en het nemen van verantwoordelijkheid voor hun leerproces. De (beroeps)praktijk heeft in het leren een centrale plaats. Voor de ruim 500 medewerkers zijn hart voor studenten, klantgerichtheid en resultaatgerichtheid belangrijke kwaliteiten.




Het Regio College is een moderne en overzichtelijke onderwijsorganisatie in de metropool regio Amsterdam. De dienst Bedrijfsvoering is voor het team Financiële Administratie, per direct op zoek naar een
					Financial Controller (1,0 fte)

De functie
In deze functie bewaak je de voortgang van de werkzaamheden van de financieel medewerkers, zorg je voor het uitvoeren van de toegewezen interne controles, lever je een bijdrage aan de uitwerking van de financiële documenten, de jaarrekening, de project- en periodieke financiële rapportages en ben je verantwoordelijk voor de kwaliteitsbewaking. 

Functie-eisen
Je hebt aantoonbaar relevante werkervaring als financial controller en bent in het bezit van een afgeronde hbo-opleiding Bedrijfseconomie, aangevuld met SPD. 
Verder beschik je over ervaring met:
· Het opstellen van de jaarrekening en de geformatteerde specificaties conform procedures.  
· Het uitvoeren van de interne controle en de maand afsluitprocedure op basis van volledigheid, juistheid en tijdigheid van de financiële administratie.
· Het fungeren als aanspreekpunt voor de accountant bij de controle.
· Het werken met financiële systemen zoals Exact en Go-Spend.
Je bent een professional die beschikt over een proactieve, ondernemende, communicatieve en resultaatgerichte pragmatische werkhouding.

Wij bieden
[bookmark: _GoBack]Het betreft in eerste instantie een aanstelling voor één jaar met uitzicht op verlenging. De arbeidsvoorwaarden zijn conform de cao mbo. Het salaris bedraagt maximaal € 3610 bruto per maand (schaal 9 cao mbo) bij een volledig dienstverband. Werken in het onderwijs biedt daarnaast aantrekkelijke secundaire arbeidsvoorwaarden, zoals een goede regeling vakantiedagen, vakantiegeld (8%), eindejaarsuitkering (8,3%) en mogelijkheden voor ontwikkeling en scholing.

Informatie en sollicitatie
Voor meer informatie kun je contact opnemen met Richard Liefting, directeur dienst Bedrijfsvoering, telefoon (075) 681 97 07 en e-mail rliefting@regiocollege.nl. Spreekt de functie je aan en herken je jezelf in het profiel, stuur dan uiterlijk 27 april 2018 je cv en motivatie naar secretariaatdiensten@regiocollege.nl De gesprekken vinden plaats in week 20.


Deze vacature wordt gelijktijdig intern en extern bekend gemaakt.
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